



В Томской области завершается фотоконкурс «Связь поколений в здравоохранении»

На конкурс поступило 183 работы в шести номинациях от медицинских и фармацевтических организаций, профессиональных фотографов и неравнодушных жителей региона. Больше всего работ (46) поступило на номинацию «Я люблю СибГМУ», появившуюся впервые в этом году. На втором месте по популярности оказались номинации «Врачи в спорте» и «Мое призвание - медицина». На каждую из этих номинаций поступило по 38 фоторабот.

В 2018 году к томскому фотоконкурсу присоединились еще восемь регионов: Тюменская, Новосибирская, Омская, Саратовская области, Алтайский и Красноярский край, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ.

Сейчас во всех регионах проходят региональные этапы, а в 2019 году состоится второй – межрегиональный этап. Его победители будут объявлены в торжественной обстановке на Дне медицинского работника в Томске.

Организатор фотоконкурса – Центр медицинской и фармацевтической информации при поддержке департамента здравоохранения Томской области, региональной Ассоциации заслуженных врачей и Медицинской палаты.

В Томской области фотоконкурс проводится с 2015 года, его цель — популяризация медицинских профессий и поддержание творческой активности работников здравоохранения. Лучшие работы становятся основой для специальной передвижной фотовыставки. В 2018 году фотовыставку смогли увидеть 27 000 жителей региона, она экспонировалась в 12 медорганизациях региона, в том числе в 8 районных.